Introducao PT-BR

Informagdes adicionais podem ser
encontradas no website do fabricante.

PERIGO

A\ Varios perigos. Para obter informagdes
completas sobre segurancga, consulte o
manual do usuério do instrumento principal.
ADVERTENCIA

A\ Risco de pressionamento. Partes
moveis podem pressionar e causar lesées.
Né&o toque em pegcas em movimento.

Substituir a seringa

Kl Abra a porta do instrumento. Use os
botdes na tela para ir até a tela de
substituicdo da seringa. Pressione
INICIAR

B solte os parafusos da tampa da
seringa (2x) e remova a tampa da
seringa. Pressione =,

H solte o parafuso do émbolo, entao
pressione = para mover o braco da
bomba mecanica para cima.

B Remova a seringa usada. Pressione
=,

B Abraa embalagem da nova seringa.
Empurre o émbolo para cima e instale a
seringa. Alinhe o cabegote do @émbolo
com o brago da bomba mecanica.

@ pressione = para abaixar o brago da
bomba mecanica no cabegote do
émbolo. Aperte o parafuso do @mbolo.
Pressione = para se certificar que a
seringa funcione corretamente.

Instale a tampa da seringa, entao
pressione "CLOSE" (FECHAR) para
concluir o procedimento.

B rechea porta do instrumento.

Garantia

1 ano para defeitos de fabricacédo. Esta
garantia ndo cobre desgaste ou uso
indevido.
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Introduction EN
Additional information is available on the
manufacturer's website.

Danger

A Multiple hazards. For complete safety
information, refer to the user manual of the
primary instrument.

Warning

A\ Pinch hazard. Parts that move can
pinch and cause injury. Do not touch
moving parts.

Replace the syringe

1] Open the instrument door. Use the
buttons on the screen to go to the
syringe replacement screen. Push
START.

E Loosen the syringe cover screws (2x)
and remove the syringe cover. Push =,

H Loosen the plunger screw, then push
&> to move the mechanical pump arm
up.

B Remove the used syringe. Push >,

5] Unpack the new syringe. Pull the
plunger up and install the syringe. Align
the plunger head with the mechanical
pump arm.

a Push => to lower the mechanical
pump arm on the plunger head. Tighten
the plunger screw. Push = to make sure
that the syringe operates correctly.

Install the syringe cover, then push
CLOSE to complete the procedure.

8] Close the instrument door.

Warranty

1 year for manufacturing faults. This
warranty does not cover improper use or
wear.

Introduction FR

Des informations supplémentaires sont
disponibles sur le site Web du fabricant.

Danger

A Dangers multiples. Pour plus d'information
sur la sécurité, consultez le manuel d'utilisation
de l'appareil principal.

Avertissment

A Risque de pincement. Les pieces mobiles
peuvent étre a l'origine de pincements et
provoquer des blessures. Ne touchez pas les
piéces mobiles.

Remplacement de la seringue

1] Ouvrez la porte de I'instrument.
Naviguez a I'aide des boutons pour accéder
a I'écran de remplacement de la seringue
Appuyez sur DEPART.

E Desserrez les 2 vis du cache de la
seringue et retirez le cache de la seringue
Appuyez sur &>,

E Desserrez la vis du piston, puis appuyez
sur = pour soulever le bras mécanique de
la pompe.

E Retirez la seringue usagée. Appuyez sur

a Déballez la seringue neuve. Soulevez le
piston et installez la seringue. Alignez la
téte du piston avec le bras mécanique de la
pompe.

B Appuyez sur = pour abaisser le bras
mécanique de la pompe sur la téte du
piston. Serrez la vis du piston. Appuyez sur
&> pour vérifier que la seringue fonctionne
correctement.

Installez le cache de la seringue, puis
appuyez sur FERMER pour terminer la
procédure.

B Fermez la porte de I'instrument.

Garantie

Garantie d'un an pour les défauts de
fabrication. La garantie ne couvre ni les dégats
causés par une mauvaise utilisation ni l'usure.

Introduccién ES

En la pagina web del fabricante encontrara
informacién adicional.

Peligro

A Peligros diversos. Para obtener
informacién completa sobre seguridad,
consulte el manual del usuario del
instrumento principal.

Advertencia

A Riesgo de opresién. Las piezas que se
mueven pueden oprimir y provocar dafios.
No toque las piezas méviles.

Sustitucion de la jeringa

1] Abra la puerta del instrumento. Utilice
los botones de la pantalla para acceder a
la pantalla de sustitucion de la jeringa.
Pulse START (Iniciar).

2] Afloje los tornillos de la cubierta de la
jeringa (2 unidades) y retire la cubierta.
Pulse =>.

ﬂ Afloje el tornillo del émbolo y, a
continuacién, pulse = para elevar el
brazo de la bomba mecanica.

B Retire Ia jeringa usada. Pulse =>.

E Desembale la nueva jeringa. Eleve el
émbolo e instale la jeringa. Alinee el
cabezal del émbolo con el brazo de la
bomba mecanica.

B Pulse = para bajar el brazo de la
bomba mecanica hasta el cabezal del
émbolo. Apriete el tornillo del émbolo.
Pulse = para asegurarse de que la
jeringa funciona correctamente.

Instale la cubierta de la jeringa y pulse
CLOSE (Cerrar) para finalizar el
procedimiento.

ﬂ Cierre la puerta del instrumento.

Garantia

1 afio por defectos de fabricacion. Esta
garantia no cubre los problemas ocasionados
por un uso inadecuado o por el desgaste del
instrumento.



